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№ _______5_______ от « 31 » _______ 01________ 2019 г.

н а № _______________ от «____ » _________________  2019 г.

Директору Некоммерческого партнерства 
общеобразовательной организации «Школа 
№ 21 города Черкесска»
Н.А. Токаревой

369000, Карачаево-Черкесская Республика, 
г. Черкесск, ул. Крупской, 29

ПРЕДПИСАНИЕ
ОБ УСТРАНЕНИИ ВЫЯВЛЕННЫХ НАРУШЕНИЙ

Некоммерческое партнерство общеобразовательная организация «Школа № 21 города 
Черкесска»

(наименование образовательной организации, организации, осуществляющей обучение, фамилия, имя, 
отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, осуществляющего образовательную

деятельность)

369000, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Крупской, 29
(место нахождения образовательной организации, организации, осуществляющей обучение, место 

жительства в Российской Федерации индивидуального предпринимателя, осуществляющего
образовательную деятельность)

В период «25-31» января 2019г.
На основании:______________________________________________________________

приказа Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики от 
21.12.2019 № 1160 «О проведении плановой выездной проверки в отношении
Некоммерческого партнерства общеобразовательной организации «Школа № 21 города 
Черкесска»

(реквизиты распорядительного акта уполномоченного органа)
должностным лицом (должностными лицами), уполномоченным на проведение 

проверки:_____________________________________________________________________
1. Катчиевой А.Х., начальником отдела по надзору и контролю в сфере образования

2. Урусовой М.И., консультантом отдела по надзору и контролю в сфере образования
проведена плановая/внеплановая, выездная/документарная проверка организации,

осуществляющей образовательную деятельность,

http://www.obrazovanie09.ru
mailto:obrazovanie09@mail.ru


Некоммерческого партнерства общеобразовательной организации «Школа № 21 города 
Черкесска»

(полное наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность)

В результате проверки выявлены следующие нарушения (Акт проверки от 
31.01.2019 №5):____________________________

№
п/п

Пункт (абзац пункта) нормативного 
правового акта и нормативный 

правовой акт, требования которого 
нарушены

Перечень выявленных нарушений

1. В нарушение ст. 14, ст. 44 
Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»

Не представлены заявления родителей 
(законных представителей) 
несовершеннолетних, определяющие 
выбор изучаемого родного языка из числа 
языков народов Российской Федерации, в 
том числе родного русского языка.

2. В нарушение приказа Министерства 
образования и науки Российской 
Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об 
утверждении Порядка организации и 
осуществления образовательной 
деятельности по основным 
общеобразовательным программам - 
образовательным программам 
начального общего, основного общего 
и среднего общего образования»

Не разработаны индивидуальные учебные 
планы для обучающихся в пределах 
осваиваемых образовательных программ 
в соответствии с порядком, 
установленным локальным нормативным 
актом образовательной организации.

3. В нарушение п. 11 ч. 1 ст. 41 
Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»

Не представлены документы, 
подтверждающие обучение следующих 
педагогических работников навыкам 
оказания первой помощи: Аббасовой 
В.Н., Батчаевой Х.Н., Гедиева Т.Х., 
Джанибековой А.М., Джатдоевой Ф.К., 
Кириченко О.В., Кохан В.В., 
Кущетеровой М.К., Плахутиной И.Н., 
Моргулис Л.Я.

4. В нарушение ст. 46 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» 
и требований, установленных Единым 
квалификационным справочником 
должностей руководителей, 
специалистов и служащих, разделом 
«Квалификационные характеристики 
должностей работников образования», 
утвержденным приказом 
Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 
№ 761-н,

Не представлены документы, 
подтверждающие соответствие 
занимаемым должностям, педагога- 
психолога Аббасовой В.Н., логопеда- 
дефектолога Плахутиной И.Н.

5. В нарушение ч. 2 ст. 49 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации».

Не представлены протоколы заседания 
аттестационной комиссии в целях 
подтверждения соответствия занимаемым 
должностям педагогических работников

6. В нарушение п. 3 ч. 2 ст. 29 Не представлены отчеты о



Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации», приказа Министерства 
образования и науки Российской 
Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об 
утверждении Порядка проведения 
самообследования образовательной 
организацией»

самообследовании организации.

7. В нарушение Правил 
размещения на официальном сайте 
образовательной организации в 
информационно­
телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации 
об образовательной организации, 
утвержденных постановлением 
Правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582, приказа 
Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 
29.05.2014 № 785 
«Об утверждении требований к 
структуре официального сайта 
образовательной организации в 
информационно­
телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления 
на нем информации»

На официальном сайте образовательной 
организации выявлены следующие 
нарушения:
1) на сайте не создан специальный 
раздел «Сведения об образовательной 
организации»,
2) в подразделе «Основные сведения» 
не представлена информация о режиме, 
графике работы организации,
3) в подразделе «Документы» не 
представлены:
-  план финансово-хозяйственной 
деятельности образовательной 
организации, утвержденного в 
установленном законодательством 
Российской Федерации порядке, или 
бюджетных смет образовательной 
организации,
-  отчет о результатах 
самообследования,
-  предписания органов, 
осуществляющих государственный 
контроль (надзор) в сфере образования, 
отчеты об исполнении таких 
предписаний,
4) В подразделе «Руководство. 
Педагогический состав»:
-  своевременно не обновляется 
информация о педагогических работниках 
организации,
-  о руководителе образовательной 
организации, его заместителях не указаны 
контактные телефоны, адреса 
электронной почты,
-  о персональном составе 
педагогических работников не указаны 
информация об уровне образования, 
квалификации и опыте работы, 
занимаемой должности (должностях), 
ученой степени (при наличии), ученом 
звании (при наличии), наименовании 
направления подготовки и (или) 
специальности, данные о повышении 
квалификации и (или) профессиональной 
переподготовке (при наличии), общий



стаж работы, стаж работы по 
специальности,
5) в подразделе «Образование» не 
размещена информация о реализуемых 
уровнях образования, о формах обучения, 
нормативных сроках обучения, сроке 
действия государственной аккредитации 
образовательной программы (при 
наличии государственной аккредитации),
6) в подразделе «Вакантные места для 
приема (перевода)» не содержится 
информация о количестве вакантных мест 
для приема (перевода) по каждой 
образовательной программе на текущий 
учебный год,
7) в подразделе «Финансово­
хозяйственная деятельность» не 
обновлена
информация об объеме образовательной 
деятельности, финансовом обеспечении, 
о поступлении финансовых и 
материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового 
года.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Министерство образования и 
науки Карачаево-Черкесской Республики предписывает:

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений, причин, способствующих 
их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих 
обязанностей.

3. Представить в Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской 
Республики отчет об исполнении предписания с приложением документов (копий 
документов), подтверждающих исполнение предписания, в срок до 15 июля 2019 года.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Лица, уполномоченные 
на проведение проверки

А.Х. Катчиева 

М.И. Урусова

Исп.: Урусова М.И. 
Тел.: (8782) 26-41-94


